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Camera dei Deputati
Legislatura 12

ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/05309
presentata da FORESTIERE GIUSEPPE il 16/11/1994 nella seduta numero 97

Stato iter : CONCLUSO

Atti abbinati :

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLA DIFESA

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

CORCIONE DOMENICO MINISTRO, MINISTERO DELLA DIFESA 01/09/1996

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 16/11/1994
RISPOSTA DEL GOVERNO IL 09/01/1996
ITER CONCLUSO IL 24/01/1996

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
AERONAUTICA MILITARE, AEROPORTI E SERVIZI AEROPORTUALI, EDIFICI ED IMPIANTI MILITARI, IMMOBILI
DEMANIALI, PRIVATIZZAZIONI, REGIONI

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
SICILIA, AUGUSTA (SIRACUSA+ SICILIA+)
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TESTO ATTO

Al Ministro della difesa. - Per sapere: quali iniziative e provvedimenti intenda intraprendere ed adottare
per accelerare l'iter relativo alla sdemanializzazione o cessione in uso al comune di Augusta, dell'area
dell'Idroscalo di Augusta (provincia di Siracusa) circostante al monumentale Hangar per dirigibili, da
moltissimi anni di fatto dismessa ed inutilizzata da parte dell'Aeronautica Militare, onde consentire alla
regione Siciliana (che ha già formalmente sollecitato il Comando della III regione Aerea in data 18
Novembre 1993, nonché codesto Ministero in data 11 Febbraio 1994), alla Provincia di Siracusa e al
comune di Augusta di provvedere alla realizzazione in loco di un grande spazio sociale (parco, museo,
strutture culturali, ricreativo-sportive) per la fruizione collettiva. (4-05309)
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RISPOSTA ATTO

In ordine al problema sollevato dall'Onorevole interrogante, si fa presente che le aree e le strutture
demaniali richieste dal Comune di Augusta per usi pubblici, che attualmente fanno parte del demanio
militare (aeronautico) interessano in parte la Difesa per esigenze della Marina militare. Le necessità del
Comune di Augusta potranno, pertanto, essere opportunamente vagliate e adeguatamente soddisfatte,
entro i limiti del contemperamento delle reciproche esigenze, allorquando sarà stato perfezionato l'iter
amministrativo per il passaggio dei beni tra le due Forze armate interessate. Il Ministro della difesa:
Corcione.


